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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº24-2025 

Acta de la Sesión Extraordinaria veintitrés dos mil veinticuatro, celebrada por el Concejo Municipal 

de Montes de Oro, el jueves 13 de marzo del 2025, en el Salón de Sesiones del Concejo Municipal al 

ser las diecisiete horas con cuarenta y un minutos exactos. 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

Alba Luisa Galeano Nuñez-Presidente Municipal 

Emmanuel Antonio Jiménez Cruz sust.. a Alejandro Arias Ramírez 

Adonay Jiménez Salas sust.a  Álvaro Logan Jiménez Castro 

Luis Francisco Montoya Ayala    

Lorena Barrantes Porras   

REGIDORES SUPLENTES: 

Karla Quesada Codero 

Andry Morales Rodríguez  

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Jesús Alberto Alfaro Ulate  

Manuel Ocampo Vindas 

Sara María Cortes González  

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Lcdo. Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 

Mariela Campos Quirós-Vicealcaldesa Municipal  
 
Lcdo. Emmanuel Madrigal Román – Abogado Municipal 

Lcda. Maricel Murillo Barrantes – Abogada Concejo Municipal 

  Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma:.U.L………………………….. 
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ORDEN DEL DÍA: 

ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 

ARTICULO II.-  

Audiencia: 

• Asociación de Desarrollo Especifica para Mantenimiento de Caminos de la Comunidad de 
Río Seco 

• Presentación del Informe de Labores del Alcalde Municipal del año    2024.        

 

ARTICULO III. 

Cierre de Sesión. 

 

ARTICULO I -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, a las diecisiete horas con 

cuarenta y un minutos exactos. 

INCISO Nº2: Asociación de Desarrollo Especifica para Mantenimiento de Caminos de la 
Comunidad de Río Seco. 
La Presidente de la Asociación de Desarrollo Especifica para Mantenimiento de Caminos de la 
Comunidad de Río Seco Señora Liria Quesada García, se expresa lo de las necesidades de la 
comunidad de Río Seco: 

1- El servicio de agua potable, donde se les había mencionado sobre el estudio y a la fecha no 
se les ha comunicado. 

2- En época de lluvias la quebrada daña considerablemente la calle y además que otras que 
dañan también y necesitan atención, además se quebró una alcantarilla y tiene un hueco y es 
peligroso. 

3- Frente a la Iglesia se necesita lo de la acera para personas con discapacidad. 
4- Se necesita lastrear de nuevo la calle. 
5- El dragado del rio y así evitar que se salga.  
6- Se solicita darle un uso productivo al puente Negro que es parte de la historia, el cual se 

pueda revisar y ver la posibilidad de habilitarlo para paso peatonal, ponerle techo para que 
dure más tiempo. 

7- En cuento a la seguridad solicitamos cámaras. 
8- Instalar basureros y una vez a la semana que se recoja la basura. 
9- Y que se mantenga nuestra identidad donde queremos ser Rio Seco y no otro nombre. 
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El Alcalde Municipal externa que le agrada mucho que vengan y expliquen sus necesidades y 
ojala podamos sesiones en esta comunidad. 
Con relación al servicio de agua potable, se le había pagado al IFAM, lo de la asistencia técnica, 
ya hace seis meses, ahora lo que corresponde que el dinero ingrese y analizar cómo se instala el 
agua, se que es prioridad, ya que es un derecho básico. 
Además, ya se aprobó en el presupuesto extraordinario que se tiene que enviar a la Contraloría 
para su aprobación; lo de la compra de maquinaria para el departamento vial, para el 
mantenimiento de caminos.; tenemos una programación, donde está contemplado esta 
comunidad. 
El Regidor Luis Montoya Ayala externa que esta comunidad estuvo en una sesión extraordinaria 
el 13 de abril 2023, presentando sus necesidades, ahora bien, ¿les pregunto si han percibido 
olores de Tecnoambiente? 
La Sra. Liria responde que en verano no, pero en invierno sí. 
El Regidor Luis Montoya Ayala sigue expresando que con relación a una sesión extraordinaria 
en esta comunidad hay que analizar lo la transmisión. 
Además, hay que presionar al IFAM, sobre los estudios y analizar un posible financiamiento.  
Y lo de la asistencia técnica que realizo el IFAM, la cual costo casi cinco millones, hay que ver 
lo de la capacidad hídrica de la zona o caso contrario se debe de traer el agua desde Miramar. 
La Sra. Grettel González externa ya ni las nacientes tienen agua y esto urge hacia años y no es 
justo que no se tenga agua potable. Solicito al Alcalde sentarse y analizar esos estudios. 
La Sra., Clarita que no se ha tenido información a cerca de ese estudio que hizo el IFAM y se le 
ha enviado correosos a Tatiana; en su momento el Señor Peto dijo que el dinero ya estaba y no 
es justo que sigamos sin agua. 
La regidora Lorena Barrantes externa que los felicita y así mismo le solicita que se le de 
prioridad a esta comunidad con el tema del agua, por esto es insólito que estén sin agua potable.   
 El Alcalde Municipal externa que entiende el malestar de los vecinos, hay que presionar al 
IFAM, el 22 de este mes nos visita el IFAM, por lo que se comunicaría con algunos para esta 
reunión. 
La Presidente Alba Galeano externa que agradece por haber venido y externar sus necesidades 
y ha vivido esa preocupación de esta comunidad. 
 
Se procede a dar un receso de cinco minutos. 

 

INCISO Nº3: Informe de Labores del Alcalde Municipal del año    2024.        
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: 

 

La Presidente  Municipal-Alba Galeano Nuñez externa que basado en el artículo 17 Inciso g)  del 
Código Municipal, se procede con la votación del Informe de Labores. 

ACUERDO N°1: 
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Conforme a lo dispuesto en el artículo 44 del Código Municipal, se procede con la votación para 
dispensar el Informe de Labores del Señor  Alcalde Municipal de trámite y dictamen de comisión 
y es aprobado en forma definitiva con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

ACUERDO N°2: 

El Concejo Municipal acuerda aprobar en todos sus extremos el Informe de Labores del Año 2024, 

presentado por el Alcalde Municipal-Anthony Fallas Jiménez. 

Es aprobado en forma definitiva con cuatro votos a favor y uno en contra del Regidor Luis 
Montoya Ayala. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

El Regidor Luis Montoya Ayala externa que su voto en contra es porque: el Informe de Labores  se 

proyectó un resumen; el Informe por escrito son de muchas hojas   y por motivo de tiempo no tuvo la 

opción de realizar varias consultas que tenía en relación a este el Informe. 

 

ARTICULO III. 

CIERRE DE SESIÓN 

INCISO Nº4: 
SIENDO LAS VEINTE  HORAS  EXACTAS, LA SEÑORA PRESIDENTA ALBA GALEANO 
NUÑEZ DA POR CONCLUIDA LA SESION.U. 
L……………………………………………………………………………………………………… 

 
 
 
 
 
________________________                                                      _______________________ 
Juanita Villalobos  Arguedas                                                       Alba Galeano Nuñez 
  Secretaria  Municipal                                                                Presidente Municipal 


